

समाहरणालय समस्तीपुर  
(जिला स्थापना प्रशाखा)  
विज्ञापित -सह- शुद्धि पत्र

समस्तीपुर समाहरणालय एवं इससे संलग्न क्षेत्रीय कार्यालयों सहित जिलान्तर्गत अन्य विभागों/कार्यालयों में चतुर्थवर्गीय कर्मचारियों की रिक्तियों को भड़ने के लिए जिला स्तर पर एक पैनल निर्माण करने हेतु विज्ञापन संख्या 01/2015 के माध्यम से दिनांक 15.05.2015 तक विहित प्रपत्र में आवेदन पत्र आमंत्रित किया गया था। प्राप्त आवेदन पत्र एवं इसमें अंकित विवरण के आधार पर आवेदन पत्रों की सूची का प्रकाशन समस्तीपुर जिला के बेवसाईट [samastipur.bih.nic.in](http://samastipur.bih.nic.in) (नोटिस बोर्ड) के माध्यम से करते हुये इसकी प्रविष्टियों के विरुद्ध निबंधित डाक या हाथो-हाथ दिनांक 30.04.2017 तक आपत्ति आमंत्रित की गई है। समाचार पत्रों में यह विज्ञापित दिनांक 27.04.2017 को प्रकाशित हुई है। इसके अतिरिक्त टंकण भूल बस उक्त सूचना में आंशिक सुधार की आवश्यकता महसूस की गई है।

अतः आवेदकों को निबंधित डाक से आपत्ति देने के लिये पर्याप्त समय मिले, इस हेतु आपत्ति देने के लिये पूर्व निर्धारित तिथि 30.04.2017 को दिनांक 09.05.2017 तक विस्तारित किया जाता है। पूर्व में प्रकाशित विज्ञापन को निम्न प्रकार से पढ़ा जाए :-

समस्तीपुर समाहरणालय एवं इससे संलग्न क्षेत्रीय कार्यालयों सहित जिलान्तर्गत अन्य विभागों/कार्यालयों में चतुर्थवर्गीय कर्मचारियों की रिक्तियों को भरने के लिए जिला स्तर पर एक पैनल निर्माण करने हेतु विज्ञापन संख्या 01/2015 के माध्यम से दिनांक 15.05.2015 तक विहित प्रपत्र में आवेदन पत्र आमंत्रित किया गया था। प्राप्त आवेदन पत्र एवं इसमें अंकित विवरण के आधार पर आवेदन पत्रों की सूची का प्रकाशन समस्तीपुर जिला के बेवसाईट [samastipur.bih.nic.in](http://samastipur.bih.nic.in) के माध्यम से किया जाता है। इसकी एक प्रति कार्यालय में भी अवलोकनार्थ उपलब्ध है, आवेदकों (आवेदन पत्र प्राप्त करने के लिये निर्धारित अवधि दिनांक 15.05.2015 तक के आवेदक) को सूचित किया जाता है कि उक्त बेवसाईट से अपने विवरण को डाउनलोड करेंगे अथवा कार्यालय में उपलब्ध सूची से मिलान करेंगे तथा इसकी शुद्धता की जाँच करेंगे। विवरण में पाई त्रुटियाँ (यदि है तो) के विरुद्ध संबंधित अभ्यर्थियों से आपत्ति आवेदन पत्र निबंधित डाक द्वारा अथवा हाथो-हाथ दिनांक 30.04.2017 तक जिला स्थापना प्रशाखा समस्तीपुर में प्राप्त किये जायेंगे। आवेदकों को यह भी सूचित किया जाता है कि डाउनलोड किये गये विवरण की स्वअभिप्रमाणित छाया प्रति अपने आपत्ति आवेदन पत्र के साथ संलग्न कर सकते हैं।

विज्ञापन संख्या 01/2015 के अनुसार आवेदन पत्र प्राप्त करने के लिये निर्धारित तिथि 15.05.2015 के बाद प्राप्त आवेदन पत्रों की सूची भी संबंधित आवेदको की जानकारी हेतु उक्त बेवसाईट पर अपलोड किया गया है। विज्ञापन 01/2015 में अंकित शर्तानुसार इन आवेदनों पर विचार नहीं किया जाएगा और न कोई आपत्ति प्राप्त की जाएगी।

चतुर्थ वर्गीय पदों पर नियुक्ति के संबंध में विभिन्न लोगों/श्रोतों द्वारा माननीय उच्च न्यायालय में याचिका दायर की गई है जिसमें माननीय उच्च न्यायालय के द्वारा आदेश पारित किया गया है। ऐसे आवेदकों को सूचित किया जाता है कि अगर माननीय उच्च न्यायालय का आदेश उनसे संबंधित है तो उसकी एक प्रति के साथ अपना आवेदन पत्र/आपत्ति आवेदन पत्र भी दे सकते हैं।

सहायक  
जिलाधिकारी

  
जिलाधिकारी  
समस्तीपुर।